Вождение машины в зимний период. 

Если есть возможность то желательно попробовать  поэкспериментировать  на свободном пространстве.

Прежде всего машину нужно подготовит к зиме. Переобуть машину на зимнею резину. Если требуется то поменять масло согласно погодным условиям (с десятки на пятерку) для более легкого запуска зимой. В омывателе поменять жидкость на незамерзайку.

Трогаться следует более плавно в отличии в отличии лета. При езде учитываем, что тормозной путь увеличивается в разы. Поэтому тормозим заранее. Избегаем заносов. Но если стало заносить стараемся вывести машину из заноса. Учитывая при этом какой на машине привод переднеприводный, заднеприводный или полный привод.
Заднеприводный автомобиль.

При заносе скидываем газ. Тормозить не следует. Просто снижаем скорость и выворачиваем  руль в сторону заноса задней части машины. Если машину стало заносить в другую сторону то делаем аналогично.
Переднеприводный автомобиль.
При заносе машины наоборот прибавляем газ, но не допускаем пробуксовки колес. И выворачиваем руль в сторону заноса задней части машины.

Полноприводный автомобиль.
На полноприводном автомобиле нельзя скидывать газ, а наоборот  добавляем  потихоньку газ, не давая колесам пробуксовывать.  И стараемся выровнять машину. 
При вождении нельзя делать никаких резких движений. Ни руками, ни ногами.  Таким образом, все делаем плавно, постепенно: крутим руль, тормозим, трогаемся с места, сбрасываем/набираем скорость и т.д.

Не расслабляемся и помним, что в любой момент на дороге может оказаться другая машина или пешеход. Не нарушаем скоростной режим. И помним три Д.  Дай дорогу дураку. Ненужно спешить жизнь одна. Поэтому главное правило вождения зимой – никуда не спешить и вести себя осторожно.
